
163www.dehn-ru.com

Êëåììû äëÿ êðåïëåíèÿ íà ìåòàëëîêîíñòðóêöèÿõ è ñòàëüíûõ ëèñòàõ

Êëåììû Êîíòàêòíûå êëåììû

Äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà

Àðò. № 371 009 371 007
Äèàïàçîí çàæèìà 0,4-12 ìì 0,4-12 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû TG/tZn RG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî 
ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Áîëò e M10x45 ìì e M10x45 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Äëÿ ïðîäîëüíîãî ìîíòàæà

Àðò. № 371 008
Äèàïàçîí çàæèìà 0,4-12 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû TG/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 4-10 ìì
Áîëò e M10x45 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Äëÿ ïðîäîëüíîãî èëè ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà 
ñ ïîìîùüþ KS-êëåììû

Àðò. № 370 014
Äèàïàçîí çàæèìà 1-12 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû TG/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì
Áîëò dj M6x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Äëÿ ïðîäîëüíîãî è ïîïåðå÷íîãî ìîíòàæà 
ñ ïîìîùüþ KS-êëåììû

Àðò. № 370 018
Äèàïàçîí çàæèìà 8-18 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû TG/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



164 www.dehn-ru.com

Ñîåäèíèòåëüíûå êëåììû, óñèëåííîå èñïîëíåíèå, äëÿ êðåïëåíèÿ íà
ñòàëüíûõ êîíñòðóêöèÿõ

ÊëåììûÑîåäèíèòåëüíûå êëåììû äëÿ ñòàëüíûõ êîíñòðóêöèé

ïðîäîëüíûé èëè ïîïåðå÷íûé ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ çàæèìà

Âåðòèêàëüíîå èñïîëíåíèå ñ çàæèìîì

Àðò. №                                                                                                   372 110                                   372 119                                   372 140                                    372 149
Äèàïàçîí çàæèìà                                                                                3-18 ìì                                  3-18 ìì                                 18-35 ìì                                  18-35 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                 St/tZn                                      NIRO                                      St/tZn                                       NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      6-10 ìì                                  6-10 ìì                                  6-10 ìì                                    6-10 ìì
Áîëò                                                                                                di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                       di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 

ïðîäîëüíûé è ïîïåðå÷íûé ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ çàæèìà

Ãîðèçîíòàëüíîå èñïîëíåíèå ñ çàæèìîì

Àðò. №                                                                                                  372 210                                   372 219                                   372 240                                    372 249
Äèàïàçîí çàæèìà                                                                                3-18 ìì                                  3-18 ìì                                 18-35 ìì                                  18-35 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                 St/tZn                                      NIRO                                      St/tZn                                       NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      6-10 ìì                                  6-10 ìì                                  6-10 ìì                                    6-10 ìì
Áîëò                                                                                                di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                       di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 



165www.dehn-ru.com

ïðîäîëüíûé è ïîïåðå÷íûé ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ KS-êëåììû

Êëåììû Ñîåäèíèòåëüíûå êëåììû äëÿ ñòàëüíûõ êîíñòðóêöèé

Âåðòèêàëüíîå èñïîëíåíèå ñ KS-êëåììîé

Àðò. №                                                                                                  372 120                                   372 129                                   372 150                                    372 159
Äèàïàçîí çàæèìà                                                                                3-18 ìì                                  3-18 ìì                                 18-35 ìì                                  18-35 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                 St/tZn                                      NIRO                                      St/tZn                                       NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      7-10 ìì                                  6-10 ìì                                  7-10 ìì                                    6-10 ìì
Áîëò                                                                                                di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                       di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 

ïðîäîëüíûé è ïîïåðå÷íûé ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ KS-êëåììû

Ãîðèçîíòàëüíîå èñïîëíåíèå ñ KS-êëåììîé

Àðò. №                                                                                                  372 220                                   372 229                                   372 250                                    372 259
Äèàïàçîí çàæèìà                                                                                3-18 ìì                                  3-18 ìì                                 18-35 ìì                                  18-35 ìì
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                 St/tZn                                      NIRO                                      St/tZn                                       NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                      7-10 ìì                                  6-10 ìì                                  7-10 ìì                                    6-10 ìì
Áîëò                                                                                                di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                     di M8x25 ìì                       di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                           NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                        NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                             EN 50164-1 


